

#### 和小伙伴们拼出一块铜牌

# 孙杨感谢队友也很萌

本报特派记者 胡建明 8月3日发自巴塞罗那

巴塞罗那的孙杨注定风光无限,就连集体项目,还是孙杨出风头。在男子4×200米自由泳接力决赛中,凭借着孙杨在最后一棒近乎"逆天"的追赶,中国队从第五位奋起直追,以7分04秒74的成

绩赢得铜牌,这一成绩也打破了中国队在上届世锦赛上创造的全国纪录。同时,孙杨游200米耗时1分43秒16,也是全场32位参赛选手中最快的。

这枚铜牌是孙杨收获的第八 枚世锦赛奖牌,他一举超越了罗雪 娟与杨雨都获得七枚世锦赛奖牌 的纪录,成为中国游泳队中获得世 锦赛奖牌最多的队员。各种令人兴奋的消息让孙杨的心情大好。

赛后,他发了一个非常调皮的微博向队友们表示感谢:"Oh My God!偶和偶的小伙伴们都惊呆了,有木有!能够游出这么好的成绩非常开心,在这里特别要感谢我的每一位队友,他们拼尽全力地追赶给了我很大的勇气和动

力,团队的力量真的是无限大!"

对于孙杨的表现,他的小伙伴们也给予了充分的肯定。这场比赛中国队另外一位功臣李昀琦赛后就表示,他们对这样的成绩非常满意:"因为我们都相信孙杨的实力,相信可以冲击一下奖

这场比赛,有个小插曲不得不

提。颁奖仪式结束后, 孙杨把队友们留给他的鲜花, 一一扔给了在看台上为他们加油助威的几个姑娘, 这个举动在现场引起了一阵小轰动。据记者了解, 这几个姑娘是中国香港队的选手, 看得出, 世锦赛前孙杨在香港训练了一周时间, 已经与香港队的队员们结下了深厚的友情。



登录手机应用平台,免费下载并使用"云拍",拍摄图片观看视频。

孙杨和小伙伴们赛后拥抱庆祝。

### 参加200米自由泳,孙杨就能夺冠?

## 丹尼尔:他有实力没把握

本报特派记者 胡建明 8月3日发自巴塞罗那

接力比赛结束没多久,网上随即衍生了一个讨论得非常激烈的话题——如果让孙杨参加男子200米自由泳比赛,他到底会不会夺冠?包括韩乔生、罗雪娟等好多人都觉得,孙杨能在接力比赛中游得比法国200米自由泳单项冠军阿涅尔还快,他如果参加该项比赛,就一定能够夺冠。

如果用接力比赛中的某一段成绩,去对比正规的200米自由泳比赛,多少有些滑稽。200

中国重型汽车集团有限公司

米自由泳单项比赛,运动员需要在两天内连过三关,经过预赛、半决赛和决赛,每一关都需要动用相当的体能和能量,因为距离短,比赛竞争极其激烈,任何一个细微的技术做不到位,都有可能与金牌擦肩而过。这次接力比赛孙杨没有参加预赛,最大限度地保存了体力。从这一点看,用孙杨做这样的对比是不合适的。

在现场观战的澳大利亚名 帅丹尼尔说起这个话题就很谨慎:"接力比赛和单项比赛不一样,孙杨是第四棒,他接棒时没 有反应时间,按照我们圈里的惯例,应该加上0.6秒的反应时间,也就是说,孙杨单项更合理的成绩是1分43秒76。"虽然加上0.6秒孙杨的成绩仍快于阿涅尔,但丹尼尔还是觉得孙杨存夺冠的实力,但不一定有把握

这是有实例可做参考的。 在2009年罗马游泳世锦赛女子 4×100米混合泳接力中,中国 队技压群芳,其中出任蛙泳那 一棒的小将陈慧佳出人意料地 游出了超过单项百米蛙泳冠军 的成绩,但她单项比赛的成绩 和接力成绩相差甚远。丹尼尔的理论是,用接力比赛的成绩 去衡量单项比赛,往往是种误导。"200米冠军阿涅尔有很强的实力,如果有孙杨在旁边竞争,可能他的成绩也能涨,所以,我只能客观地说,这样对比是不合理的。"





大话西游

#### 从天而降的警官

本报特派记者 胡建明 8月3日发自巴塞罗那

这段时间,除了在赛场能碰上警察外,其他时间很难见到他们的身影。有时候,走好几条大街,连个执勤的交警都看不到。不禁会想,这帮家伙小日子过得真是滋润。

就在我们准备再试一次的时候, 警察不停地朝着我们摆手,并指着旁 边的自动售票机,示意我们再买一 张。我们仔细一看那张地铁卡,上面 有一道明显的折痕,原来人家是示意 我们把卡搞折了……

再说前一天发生的事情,有个 女同行在采访结束后,和朋友出去 闲逛。走着走着,她朋友发现自己的 钱包被偷了,就在这被两位弱好了。 备报警时,小偷已经被两位彪形大 级想倒在地,人家是巴塞罗那的便 不警察,神探亨特。小偷乖乖把东警 交出来了,没一会儿,穿制服的警察 就把小偷带走了。

这些活儿人家当地的神探做得轻车熟路——因为巴塞罗那现在正处于旅游旺季.很多欧洲小偷都聚集该地,他们每天都会遇到几起这样的"小事"。当然,如果因为这就说巴塞罗那小偷多就有些言过其实,这种事情,在哪个国家都少不了。

